

我市3家医院可做新冠病毒核酸检测

目前已有复工复学者自愿前往检测

□记者 王春霞

本报讯 近日有市民询问晚报，复工复学需要做新冠病毒核酸检测，在我市医院可以做吗？对此，市卫健委有关人士答复，目前省卫健委公布了首批具备新冠病毒核酸检测能力医疗机构名单，其中有我市3家医疗机构，分别是市第一人民医院、平煤神马医疗集团总医院、汝州市第一人民医院。

昨天上午10点多，市一院发热门诊

的两个诊室门口，均有戴着口罩的市民排队等候分诊和检测，其中在西边诊室排队的以住院患者的陪护和准备复工复学者为主。经了解，陪护做的是抗体检测，而复工复学者做的是核酸检测。家住卫东区的市民刘先生是自愿来做核酸检测的。刘先生说：“家里有孩子，来做一个核酸检测会放心一些。”他要做的核酸检测需要采集咽拭子，费用是180多元。市民李女士带着上初三的儿子排队，等候采集咽拭子做

核酸检测。她说，由于前段时间她儿子在疫区待过，已在家主动隔离一段时间，现在初三已开学，学校要求孩子做一下核酸检测再返校。“我们理解学校的要求，检测一下我们也放心。毕竟孩子们在一起上课，万一感染了不知道，我们也承担不起这个责任。”

据市一院发热门诊主任庞国宏介绍，目前新冠肺炎疫情已进入常态化防控，随着企业复工复产及高三、初三复学，主动前来医院要

求做核酸检测的市民逐渐增多。为了满足核酸检测的需求，该院添置了新的检测设备，提升了检测能力，每天可检测近200份标本。核酸检测一般两天出结果，但对于高三、初三等复学学子，该院保证核酸检测24小时内出结果。如企业复工有集体检测要求的，医院也提供上门检测服务，近期已为多家企业提供了上门检测服务。从最近几天的该院门诊核酸检测标本量来看，最多的一天检测了160多份，

4月28日检测了88份。

据市卫健委有关人士介绍，有疫情常态化防控和复工复产复学需求的单位和个人，可以自费到有资质的医院做核酸检测，由于各医院使用的检测试剂不同，检测一次的综合费用为180元至230元不等。

庞国宏提醒说，复工复学者到医院做核酸检测时，请注意戴好口罩，排队等候时保持安全距离，做好个人防护，维护自身安全。



31℃!
好晒、好热!

昨天上午11点，市区建设路街头，女子撑起衣服遮挡阳光。

当天鹰城最高气温达到31℃，艳阳高照，气温快速回升，不少市民还没有做好进入夏季的准备，高温就“扑面而来”。据市气象部门预报，本周我市将连续出现30℃以上的高温天气。

本报记者 张鹏 摄

昔日您志愿服务抗疫 今朝我为您免费审车

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午，市永丰机动车综合性能检测有限公司免费为市疫情防控应急车队成员、出租车司机马卫东提供机动车审验服务，对他参与抗疫志愿服务表达感谢和敬意。

今年2月中旬，市区出租车行业成立了由79台出租车组成的疫情防控应急车队和志愿特情服务车队，为疫情防控工作人员、医疗人员以及需要紧急出行的市民提供出行服务。

据市永丰机动车综合性能检测有限公司党支部书记仓士明介绍，为表达对市区79台出租车的司机为疫情防控志愿服务的感谢和敬意，该公司决定为他们免费提供审车服务。

中国移动 China Mobile 5G⁺

好5G 选移动

5G网络率先覆盖平顶山市市区主要区域

万店同庆

移动5G

嗨购节

